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Szanowni Mieszkańcy i Mieszkanki  związani/e z Miastem Szczecinek, 
 

w imieniu władz samorządowych zapraszamy do podzielenia się opinią na temat Miasta Szczecinek. 
 

Wnioski z badania będą pomocne przy podejmowaniu decyzji dotyczących planowania rozwoju 
naszego miasta oraz pozwolą lepiej dostosować działania samorządu do potrzeb mieszkańców. 

 
Badanie jest anonimowe, a jego wyniki będą opracowane wyłącznie statystycznie.  

W formie ogólnego raportu, będą udostępnione wszystkim zainteresowanym osobom. 
 

Wypełnienie całej ankiety zajmuje około 15 minut. Ankieta składa się z czterech części: dane 
demograficzne, ocena infrastruktury i usług, ochrona środowiska oraz bezpieczeństwo. 

 
Dziękujemy za poświęcony czas! 

 
Część I: Dane demograficzne 

1. Wiek: 
o do 18 lat 
o 18-26 lat 
o 27-35 lat 
o 36-59 lat 
o 60 – 70 lat 
o Powyżej 70 lat 

2. Płeć: 
o kobieta 
o mężczyzna 

3. Czy jesteś mieszkańcem Szczecinka? 
o Tak, mieszkam w Mieście Szczecinek 
o Nie, mieszkam poza Miastem Szczecinek 
o Inne, gdzie? … 

4. Czy pracujesz w Szczecinku? 
o Tak  
o Nie 
o Inne/ nie dotyczy 

5. Status zawodowy: 
o uczę się 
o pracuję na etacie 
o pracuję dorywczo 
o bezrobotny/a 
o emeryt/rencista 
o przedsiębiorca 
o przedstawiciel NGO (organizacji pozarządowej) 
o przedstawiciel samorządu/jednostki organizacyjnej Miasta Szczecinka 
o Inne, jakie? …. 

6. Jaką branżę reprezentujesz? 
o Sektor publiczny 
o Edukacja 
o Technologia 
o Zdrowie 
o Budownictwo 
o Transport i logistyka 
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o Handel i usługi 
o Kultura i sztuka 
o Turystyka i hotelarstwo 
o Rolnictwo i przemysł spożywczy 
o Media i komunikacja 
o Inne, jakie: .......................................... 

 
Część II: Ocena infrastruktury i usług 

7.  Czy w ciągu ostatnich pięciu lat doświadczyłeś/aś lokalnych podtopień w Twojej okolicy? 
o Tak 
o Nie 
o Nie wiem/ trudno powiedzieć 

8. Jak często w Twojej okolicy występują problemy z wydolnością sieci deszczowej podczas 
intensywnych opadów? 

o Nigdy 
o Rzadko 
o Czasami 
o Często 
o Zawsze 

9. Czy uważasz, że sieć deszczowa w Twojej okolicy wymaga poprawy? 
o Zdecydowanie tak 
o Raczej tak 
o Nie mam zdania 
o Raczej nie 
o Zdecydowanie nie 

10.  Jakie są główne konsekwencje problemów z siecią deszczową w Twojej okolicy? (można 
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź) 

o Podtopienia piwnic i budynków 
o Zniszczenie infrastruktury drogowej 
o Utrudnienia w komunikacji 
o Szkody materialne 
o Inne (proszę podać jakie): ………………. 

11. Jak oceniasz efektywność dotychczasowych działań mających na celu poprawę wydolności 
sieci deszczowej w Twojej okolicy? 

o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 
o Brak działań 

12. Czy inwestycje w poprawę sieci deszczowej powinny być priorytetem dla władz miasta? 
o Zdecydowanie tak 
o Raczej tak 
o Nie mam zdania 
o Raczej nie 
o Zdecydowanie nie 

13. Jak oceniasz stan dróg w Twojej okolicy? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
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o Bardzo źle 

14. Jak oceniasz stan chodników i ścieżek rowerowych? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

15. Jak oceniasz jakość oświetlenia ulicznego w Twojej okolicy? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

16. Czy korzystasz z transportu publicznego? 
o Tak, codziennie 
o Tak, kilka razy w tygodniu 
o Tak, kilka razy w miesiącu 
o Tak, sporadycznie 
o Nie, wcale. 

17. Jak oceniasz dostęp do transportu publicznego? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

18. Jakie zmiany w systemie komunikacji miejskiej byłyby dla Ciebie najważniejsze? 
o Więcej linii autobusowych 
o Częstsze kursy 
o Uruchomienie połączeń z ościennymi miejscowościami 
o Inne: .......................................... 

19. Czy popierasz zakup nowych elektrycznych autobusów miejskich? 
o Zdecydowanie tak 
o Raczej tak 
o Nie mam zdania 
o Raczej nie 
o Zdecydowanie nie 

20. Czy popierasz wymianę i dostawienie wiat przystankowych oraz rozwój dynamicznej 
informacji pasażerskiej na wybranych przystankach? 

o Tak 
o Nie 

21. Czy popierasz wymianę pojazdów komunalnych (zamiatarki, polewarki, pługi odśnieżne, 
posypywarki, podnośniki czy śmieciarki itp.) należących do Przedsiębiorstwa Gospodarki 
Komunalnej na pojazdy elektryczne? 

o Zdecydowanie tak 
o Raczej tak 
o Nie mam zdania 
o Raczej nie 
o Zdecydowanie nie 
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Część III: Ochrona Środowiska 

22. Jak oceniasz jakość powietrza w naszym mieście? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

23. Jakie działania ekologiczne powinno podjąć miasto? 
o Odbetonowanie powierzchni 
o Ogrody deszczowe 
o Więcej terenów zielonych 
o Działania edukacyjne 
o Inne: .......................................... 

24. Jak oceniasz system selektywnej zbiórki odpadów? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

25. Czy popierasz instalację czujników, które monitorują poziom odpadów w „gniazdach” 
selektywnej zbiórki odpadów oraz w indywidualnych pojemnikach na śmieci? 

o Tak 
o Nie 

26. Czy popierasz tworzenie ogrodów deszczowych i innych rozwiązań związanych z gospodarką 
wodno-ściekową? 

o Tak 
o Nie 

27. Jakie lokalizacje w mieście uważasz za odpowiednie do stworzenia ogrodów deszczowych i 
odbetonowania powierzchni? 

o .......................................... 

 
Część IV: Bezpieczeństwo 

28. Jak oceniasz poziom bezpieczeństwa w mieście? 
o Bardzo dobrze 
o Dobrze 
o Przeciętnie 
o Źle 
o Bardzo źle 

29. Czy popierasz budowę nowych rond dla poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego? 
o Tak 
o Nie 

30. Jakie inne działania w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego są według Ciebie 
potrzebne? 

o Więcej przejść dla pieszych 
o Kampanie edukacyjne 
o Lepsze oznakowanie dróg 
o Doświetlenie istniejących przejść dla pieszych 
o Inne: .......................................... 
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31. Czy popierasz rozbudowę systemu monitoringu w mieście? 
o Tak 
o Nie 

 
 

Część VI: Inne 

32. Jakie inne działania, nieujęte w powyższych pytaniach, uważasz za niezbędne dla rozwoju 
miasta? 

o .......................................... 
 

 
 
 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety! 
Twoje odpowiedzi są dla nas niezwykle cenne i pomogą w lepszym planowaniu przyszłości naszego 

miasta. 


